

Пояснювальна записка
до проекту рішення районної в місті ради
«Про затвердження Положення про надання одноразової грошової
допомоги мешканцям району за рахунок бюджетних коштів»

З метою соціального захисту населення, вдосконалення системи надання одноразової грошової допомоги мешканцям району, враховуючи зміни до «Положення про надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста за рахунок бюджетних коштів у новій редакції» від 22.11.2017 № 2201, виникла потреба у внесенні змін до Положення про надання одноразової грошової допомоги мешканцям району за рахунок бюджетних коштів. Зазначеними змінами вдосконалюється система надання одноразової грошової допомоги мешканцям району за рахунок коштів районного бюджету.

№ п/п	<u>до змін</u> Положення	<u>після змін</u> Положення
1	-	За наданням допомоги можуть звернутися внутрішньо переміщені особи, які взяті на облік в УПСЗН Довгинцівського району
2	Заявники повинні були надавати довідку з місця проживання про склад сім'ї	Спеціалісти управління <u>самостійно</u> звертаються із запитом до відділу реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради щодо отримання відомостей про зареєстрованих у житловому приміщенні
3	Одноразова грошова допомога призначається у разі, якщо сукупний дохід сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 3 місяці не перевищує <u>1 розміру</u> середнього прожиткового мінімуму, встановленого законодавством. Сума – 1700 грн.	Одноразова грошова допомога призначається у разі, якщо сукупний дохід сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 3 місяці не перевищує <u>1,5 розміри</u> середнього прожиткового мінімуму, встановленого законодавством. Сума – 2550 грн.
4	Максимальна сума допомоги не може бути більше <u>одного розміру</u> середнього прожиткового мінімуму на одну особу, встановленого законодавством на час надання заяви. Сума – 1700 грн.	Максимальна сума допомоги не може бути більше <u>двох розмірів</u> середнього прожиткового мінімуму на одну особу, встановленого законодавством на час надання заяви. Сума – 3400 грн.

Начальник управління праці та соціального захисту населення

В.Сокол